

3999元认领小蜜单车引争议

律师称涉嫌非法集资

11月11日,有网友称,小蜜电单车在APP开展3999元认领车辆活动并可获得收益,有人对其合法性提出质疑。记者致电小蜜单车客服了解到,认领活动面向全国,用户缴纳认领金获得认领资格后可享120天收益,到期退回认领金。律师韩晓表示,小蜜单车认领活动属于企业面向不特定对象的融资活动,涉嫌非法集资。

认领活动引发争议

11月11日,有网友发现,微信群内有人在转发一个名为“认领小蜜单车,免费骑,赚收益”的链接,点开后让下载软件缴费,该网友质疑其真实合法性。

小蜜单车用户陆鸣(化名)告诉记者,上述活动他在小蜜单车APP上也见过。陆鸣称,他在北京工作,因住所距离地铁站有一定距离,时常会使用小蜜电单车代步到地铁站。

“我每次使用小蜜电单车费用在3元左右,每次退押金到账挺快的。”陆鸣称,能够免费骑单车、赚收益对他来说确实很实惠,但目前共享单车行业变动较大,面对这种交3999元认领车辆的活动,官方也未说

明所交费用的用途,让他对活动的合法性产生怀疑,怀疑其公司资金出现问题而进行非法集资。

客服:资金未出问题

记者下载小蜜电单车APP后看到,APP首页的右下角有一个写着“领养”二字的圆形图标。点击进去,页面写着“领养小蜜蜂,月月免费骑,天天赚收益”的宣传标语,每辆电单车的领养金为3999元,领养锁定期为120天。

记者点击“我要领养”后发现,用户有“领养免费骑”和“领养赚22%租金分成”两种选择,如果选择“领养免费骑”,每天会得到价值6元的720个蜜币,120天的活动中可累计获得720元的骑行费用。如果选择“领养赚22%租金分成”,在120天的活动期间共预计收益为160元。此外,用户还可以生成邀请码,每成功邀请一人领养到小蜜蜂电单车,可以获得100元的现金奖励。

记者拨打其客服电话,一名客服人员介绍,目前所有的电单车都参与本次活动,因为活动面向全国,考虑到参与领养者多于单车数量,所以在交完钱后于11月18日进

行抽签,如被抽到,则可以享受免费骑或者赚收益。如果未被抽中,会将用户此前缴纳的领养金原路退回。当被问起为什么要开展这样的活动时,这名客服人员称,是为了促进用户用车和爱护车辆。

另一名客服则表示,具体有多少辆电单车参与此次活动她并不清楚,所谓的领养金就是作为领养押金上交公司,而公司这笔钱的具体用途,她表示不清楚,但可以保证到期如数退还。“没有出现资金问题,你如果担心可以不参与领养。”

律师:涉嫌非法集资

韩晓表示,小蜜单车用户向小蜜单车缴纳3999元,4个月,小蜜单车返还本金3999元,且根据用户选择的领养计划向用户支付收益等利息。从本质上来看,认领活动属于企业面向不特定对象的融资活动,涉嫌非法吸收公众存款罪。

韩晓介绍,根据国务院《非法金融机构和非法金融业务活动取缔办法》规定,“非法吸收公众存款,是指未经中

国人民银行批准,向社会不特定对象吸收资金,出具凭证,承诺在一定期限内还本付息的活动;所称变相吸收公众存款,是指未经中国人民银行批准,不以吸收公众存款的名义,向社会不特定对象吸收资金,但承诺履行的义务与吸收公众存款性质相同的活动。”

公众存款业务应由经中国人民银行批准的银行等金融机构进行,其他个人和企业未经批准不可为之,否则容易导致金融秩序混乱,涉嫌非法集资。根据《中华人民共和国刑法》第一百七十六条规定,非法吸收公众存款罪是指违反国家金融管理法规非法吸收公众存款或变相吸收公众存款,扰乱金融秩序的行为。根据国家金融管理法规,小蜜单车的融资活动应经中国人民银行批准。但其未经中国人民银行批准,向社会不特定对象吸收资金,承诺一定期限内还本付息,给付22%租金分成,且未出具相关凭证,涉嫌非法吸收公众存款罪。

据《新京报》

远离非法集资 拒绝高利诱惑

非法集资举报电话:0395-3113921

市工商局

推行集群注册登记改革

本报讯(记者 张晨阳 通讯员 马相武 陈珂)年初以来,市工商局在实施“多证合一”、全程电子化登记、证照分离、压缩企业开办时间等改革举措后,又在今年10月份,研究出台了《漯河市集群注册登记管理暂行办法》,明确了对于没有住所的企业,通过托管企业提供住所就能办理企业(含个体工商户)登记。

集群注册登记是市工商部门针对创业者和新业态企业无固定办公场所的办照难题推出的一项创新性举措。集群注册是指一个托管企业的住所或经营场所地址,作为多个企业的住所登记,并由该企业提供住所托管服务,形成企业集群的登记注册模式。也就是说,企业无须自己租赁住所或办公场所,而是由有托管业务的运营公司提供住所进行工商登记。

“我市出台的企业集群注

册登记管理试行办法,在总结吸纳全国其他省市先进经验的同时,有多项创新特点:一是把个体工商户作为集群注册的主体,走到了全国的前列;二是把产业园区等局部住所扩大到全市所有区域,适用范围更广,开放了对没有住所的企业,通过托管企业提供住所就能办理企业(含个体工商户)登记。

截至11月初,市工商局开展此项改革不到一个月的时间,新增市场主体8926户,同比增长329.96%,其中新增个体工商户8156户,同比增长428.24%。

召陵区纪委监委

加大扶贫领域监督力度

年初以来,召陵区纪委监委强化监督执纪问责,对扶贫领域实施精准监督,严查群众身边不正之风和腐败问题。

强化纪检监察信息化建设,定期进行“大数据”分析,准确抓取监督重点,精确定位监督指向,切实提高监督执纪问责的科学化水平。深入扶贫一线进行摸排,及时发现、掌握动态。运用“阳光村务”建设体系,设立公开

栏,拓展监督渠道。推进以案促改,扩大执纪审查后续效应,在强化“不敢腐”的基础上,努力构建“不能腐”“不想腐”的机制。召开集中约谈会,对负有领导责任或直接责任的单位负责人和帮扶责任人进行约谈,表态承诺、签字背书、全程录像。对扶贫领域失职渎职和违纪问题等作风问题从严查处,以作风建设促脱贫攻坚。

王纪华 梁超伟

证监会

规范上市公司融资行为

近日,证监会修订发布《发行监管问答——关于引导规范上市公司融资行为的监管要求》,进一步优化资本市场资源配置功能,鼓励技术创新,引导规范上市公司融资行为。

据证监会新闻发言人高莉介绍,修订后的监管问答明确了使用募集资金补充流动资金的监管要求。其中,通过配股、发行优先股或董事会确定发行对象的非公开发行股票方式募集资金的,可以将募集资金全部用于补充流动资金和偿还债务。通过其他方式募集资金的,用于补充流动资金和偿还债务的比例不得超过募集资金总额的30%;对于具有轻资产、研发投入特

点的企业,补充流动资金和偿还债务超过上述比例的,应充分论证其合理性。

此外,监管问答对再融资时间间隔的限制做出调整。高莉说,允许前次募集资金基本使用完毕或募集资金投向未发生变更且按计划投入的上市公司,申请增发、配股、非公开发行股票不受18个月融资间隔限制,但相应间隔原则上不得少于6个月。

高莉表示,证监会将依法全面从严加强对上市公司融资的监管,维护良好的市场秩序,切实服务供给侧结构性改革,有效保护中小投资者合法权益,更好地支持实体经济发展。

据人民网

烟叶提质 烟农增收

今年我市烟农售烟收入1亿多元

本报讯(记者 王艳彬)昨日,记者从市烟草专卖局(公司)获悉,今年我市烟叶收购已经结束,烟农售烟收入1.1342亿元,实现烟叶税2495万元,烟农户均收入15万元,较往年增加0.8万元,产业助农增收成效明显。

今年,我市种植烟叶面积2.84万亩,涉及34个种烟乡镇、207个村、754户种烟户,户均种烟面积37.7亩。自烟叶收购以来,市烟草专卖局(公司)把提高服务烟农水平、提升烟叶质量作为“纠四风、转作风”的重要内容和载体,创新形式,采取市烟草专卖局(公司)机关人员驻烟站监督收购、专业人员深入农户搞好技术指导等措施,全方位提升烟叶质量信誉,全力推动漯河烟叶规模发展,稳定保障烟农种烟效益。全市共计收购烟叶81627.282担(每担100斤),其中:上等烟50850.214担、占比62.3%,中等烟29276.17万担、占比35.87%。

针对卷烟工业企业对高端烟叶原料需求的不增加,市烟草专卖局(公司)大力推进烟叶“上六片”种植(烟株上部六片烟叶充分成熟,一次性采收),严格落实“上六片”各项技术措施,以“上六片”的开发带动漯河烟叶质量的提升,并通过抓好“上六片”,提高上部烟可用性,有力改变以前上部烟价值低、无销路的窘境,“上

六片”成了单价最高的烟叶,并且每收购1担“上六片”烟叶,烟草公司补贴烟农100元,促成烟农收入大幅增加。今年全市收购“上六片”烟叶4297.57担,烟农额外增收43万元。

“我今年烟叶纯收入18万多元!”郟城区裴城镇胡刘村的烟农贾军伟高兴地说。贾军伟种植烟叶已经有12个年头了,今年对于贾军伟来说又是一个丰收年,烟叶种植让他走上了致富路。

临颖县繁城回族镇马井村的吴长生今年种植烟叶90多亩,纯收入27万元。“这都得感谢党的好政策和市烟草专卖局(公司)的帮扶。烟叶收购价格稳定有保障,还提供烟叶基础设施建设扶持、技术指导、生产投入补贴以及一系列优惠措施,让我们烟农真正受益。”吴长生说,他明年要扩大生产规模,把烟叶种植面积增加到140亩。

如今,我市烟叶种植、收购已形成固定模式,烟农们出售烟叶十分方便,种植技术也有保障,彻底解决了烟农的后顾之忧。

“下一步,市烟草专卖局(公司)将在市委、市政府和省烟草专卖局(公司)的正确领导下,继续坚持以烟农增收致富为己任,以促进地方经济发展为本责,持续提升服务烟农水平,实现地方财政、烟农、烟草公司的多方共赢。”市烟草专卖局(公司)相关负责人告诉记者。

伪基站诈骗警情增多

诈骗分子三招“偷”走你的钱

通过改号软件披着“10086”等电信运营商的“马甲”,发送一个“看上去很美”的诱饵,诱导手机用户登录钓鱼网站,然后“偷”走其钱财。警方提醒,近来伪基站诈骗警情增多,收到含有链接的短信一定要多加留意,短信中可能含有钓鱼网址。

“点击链接XXXX,充值100元话费送200元话费和3000M国内流量,充值200元话费送500元话费和7G国内流量。”日前,市民王先生收到一条号码以“10086”名义发来的短信,他信以为真地点开网址并按提示进入支付页面后,输入了银行卡号、身份证号、银行卡预留手机号以及交易密码。就在王先生操作完最后一步输入验证码后,立马收到银行扣款4999元的短信。

警方介绍,诈骗分子通常使用三招“偷”走你的钱财。一是“易容术”,通过改号软件伪装成电信运营商发送短信;二是釜底抽薪,一旦手机点击链接,就会被植入木马病毒,直接窃取受害者通讯录,并自动转发该病毒信息;三是“擒拿术”,登录链接后,就会被要求输入银行卡号、登录密码、手机号等信息,从而窃取账户存款。

警方提醒,虚假短信里附带的钓鱼网站与正规运营商官网极其相似,一般只有一两个字母不同,稍不注意就会落入圈套,用户可以向官方网站核实真实域名,最好不要点击链接,切勿轻易输入银行卡号、密码等个人信息。

据人民网

买保险时 保额该如何确定

很多人在买保险的时候,都会纠结。先是纠结自己需要买哪类保险,然后纠结买哪家公司的保险,之后又纠结该花多少钱以及多少保额才够用。那么,不同险种的保额如何确定?

1.意外险
最大的特点就是保费低,保额高,哪怕一个产品又细分了两个或三个方案(计划),它们之间的保费差距也不过四五十块钱,如果手头没那么紧,直接买保额最高的那个方案(计划)就行。

2.重疾险
保额建议至少30万元,50万元为宜。这是从目前的重疾治疗和期间的收入补偿得出的保额范围。不过再说明一下的是,哪怕现在你买了50万元保额的重疾险,也不意味着从此一劳永逸了,可能过个一二十年,因为通胀的存在和医疗成本的提高,50万元保额只相当于如今的10万元、20万元,依然是不够的,所以重疾的保额也需要动态调整补充。

3.医疗险
由于是报销型险种,实际花了多少,先医保报销,然后减去5000元或1万元的免赔额,剩下的再悉数报销。现在的医疗险保额基本都是“百万”起步,

所以无需纠结,全都足够用的。

4.寿险
唯独寿险,不便直接给出保额应该买多少的量化标准。寿险保额需要根据各家的实际情况进行测算。

因为寿险的责任很简单,无非是身故或全残,并且买寿险主要是为了给家人留一笔遗产,供往后的生活使用,而各家的实际情况都不同,因此寿险的保额需求,我们可以通过以下三种方法来进行测算:

倍数法,是指以简单的倍数关系估计寿险保障的经验法则。比如我们前面提到的“双十法则”,家庭需要的寿险保额约为家庭税后收入的10倍。

生命价值法,生命价值是指个人未来收入或服务价值减去个人生活支出后的资本化价值。保额=个人工作期间收入的现值-个人工作期间支出的现值

遗嘱需求法,这个方法是从家庭需求的角度,假设某一家庭成员发生不幸后,给家庭带来的现金缺口。这种方法可以相对准确地估算保额,但会面临对子女教育金和养老金需求的预估不足或超额估算,导致保额不足或增加保费支出。

据和讯网

市财政局

加强预算执行情况监控

为进一步加强对财政资金支付管理,提高财政资金支付的安全性、规范性和有效性,近年来,市财政局采取有效措施,强化预算执行动态监控体系建设,完善监控规则,扩大监控范围,切实增强预算执行的约束力。

建立健全预算执行动态监控制度体系。按照“完善操作、优化流程、提高效率、确保安全”的原则,制订《市级财政国库集中支付动态监控管理办法》和《市级预算执行动态监控管理操作章程》,明确岗位设置、基本职责、动态监控范围等内容,建立起财政资金监控系统,形成事前事中有效监控、事后跟踪问效的资金监控模式。

制订监控规则,实现动态监控全覆盖。制订市级预

算执行动态监控预警规则8条、拦截规则16条,重点对大额提现、政府采购、重大民生支出项目使用情况进行实时监控,提高动态监控的针对性和有效性。将市级432家预算单位全部纳入监控系统,动态监控每一笔财政资金的交易记录,有效化解财政资金支付风险,确保财政资金安全高效运行。

探索建立长效机制,提升监控成效。充分利用监控工作成果,聚焦部门预算管理重、难点问题开展调研,提出改进工作的意见和建议,探索建立加强管理长效机制。加强业务指导,帮助预算单位把握政策要点,改进工作方式方法,切实规范预算单位财政资金使用。

王淑霞

市农信社

倾力服务实体经济

年初以来,市农信社采取多项措施,加大服务实体经济力度。截至10月末,全市农信社各项贷款余额122.46亿元,较年初净增21.02亿元,较上年增长20.72%,超年度计划8.37个百分点。

该社加大贷款营销力度,围绕省、市重点项目做文章,有效支持产业集聚区企业转型升级,做好优质项

目储备;坚持“支农、支小、支微”,深耕细作农区、园区、社区,突出经营特色化、竞争差异化,利用“金燕e贷”线上产品对高净值和优质客户中未持有贷款产品的客户优先授信。截至10月末,全市农信社中小微企业贷款余额为878941万元,较年初增加131383万元。

张琳琳

昨日人民币对美元汇率中间价下行147个基点

来自中国外汇交易中心的数据显示,11月12日人民币对美元汇率中间价报6.9476,较前一交易日下行147个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2018年11月12日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.9476元,1欧元对人民币7.8672元,100日元对人民币6.1026元,1港元对人民币0.88708元,1英镑对人民币8.9877元,1澳大利亚元对人民币5.0194元,1新西兰元对人民币4.6773元,1新加坡元对人民币5.0378元,1瑞士法郎对人民币6.9088元,1加拿大元对人民币5.2660元,人民币1元对

0.60130马来西亚林吉特,人民币1元对9.7632俄罗斯卢布,人民币1元对2.0645南非兰特,人民币1元对162.61韩元,人民币1元对0.52854阿联酋迪拉姆,人民币1元对0.53977沙特里亚尔,人民币1元对40.8669匈牙利福林,人民币1元对1.3067瑞典克朗,人民币1元对1.2139挪威克朗,人民币1元对0.78611土耳其里拉,人民币1元对2.8945墨西哥比索,人民币1元对4.7551泰铢。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.9329。

据新华网

别这样用信用卡 小心银行降额封卡

有些用卡方式看起来没什么问题,但是在银行眼里可能会把你当成套现处理。套现是指用违法或虚假的手段交换取得现金利益,一旦被银行发现有套现行为,会被降额或封卡。

用卡套现的,而这种行为一次可以,如果是长期在同一商户刷卡套现,很难不被银行风控盯上,通过消费记录来看这样的行为有很高的嫌疑是在套现,一经发现轻则降额,重则封卡。

突然一次性大额消费

根据银行的风控系统,一次性出现大额消费是会被检测到的,如果突然就花掉了绝大部分额度,那么银行的风控系统会觉得你有套现嫌疑。用户一般都是多个时间小额消费,突然的大额消费不被怀疑才怪,哪怕你这时候不是在套现那也很难摆脱嫌疑。

长期在同一商户 大额刷卡

一般小型的超市便利店都会有帮人用POS机信

刷卡时间有疑

超出正常经营时间的交易,比如批发市场等商户都下班的时间段还有刷卡记录,就算出入人像夜店这样的夜间开门的商户,长期大额刷卡也是有套现嫌疑的。

信用卡套现一经发现后果很严重,很可能会记录到个人征信系统,个人征信一旦有严重的违规记录会影响到生活的各个方面,更为严重者可被追究刑事责任。所以日常使用信用卡一定要避免出现上述状况,以免被银行误以为是在套现。

据新华网